
北島中学校　保護者

教員は，基礎基本の習得を大切にした授業を行っている

11.6%

16.6%

24.8%

17.2%

65.7%

63.2%

66.2%

65.0%

17.7%

17.2%

7.6%

14.5%

2.8%

1.8%

1.4%

2.0%

2.2%

1.2%

1.2%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

教員は，｢わかる授業｣のための授業研究と改善に努めている

10.5%

14.7%

19.3%

14.5%

56.4%

58.3%

66.9%

60.1%

24.9%

23.9%

13.1%

21.1%

5.5%

2.5%

.7%

3.1%

2.8%

.6%

1.2%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

教員は，応用や活用を大切にした授業を行っている

7.7%

10.4%

14.5%

10.6%

60.2%

58.3%

69.0%

62.2%

23.8%

27.6%

15.2%

22.5%

6.1%

3.1%

.7%

3.5%

2.2%

.6%

.7%

1.2%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，学校の仲間とお互いによい関係でつながっている

30.4%

36.2%

44.8%

36.6%

58.6%

50.3%

47.6%

52.6%

9.4%

10.4%

5.5%

8.6%

1.7%

3.1%

1.4%

2.0%

.7%

.2%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，道徳の学習で学んだことを，普段の生活に生かしている

14.9%

10.4%

15.9%

13.7%

55.8%

57.7%

60.0%

57.7%

27.6%

30.1%

22.8%

27.0%

1.1%

1.8%

.7%

1.2%

.6%

.7%

.4%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答



お子様にとって，いろいろな学校行事は，思い出に残る良い体験となっている

49.7%

54.0%

54.5%

52.6%

41.4%

39.3%

40.7%

40.5%

8.3%

4.9%

2.8%

5.5%

.6%

1.8%

1.4%

1.2%

.7%

.2%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は｢早寝･早起き・朝ご飯｣など，基本的生活習慣を守れている

30.9%

27.6%

27.6%

28.8%

43.1%

36.8%

35.9%

38.9%

22.1%

30.1%

33.8%

28.2%

3.9%

5.5%

2.8%

4.1%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない

お子様は，たくましい心と体になるよう，部活動などに取り組んでいる

63.0%

50.3%

36.6%

50.9%

28.2%

22.1%

33.8%

27.8%

4.4%

11.7%

11.7%

9.0%

4.4%

16.0%

15.9%

11.7%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない

お子様は，学校で食事の重要性，健康，マナー，食文化などについて学んでいる

16.6%

16.0%

18.6%

17.0%

62.4%

55.2%

55.9%

58.1%

18.8%

26.4%

23.4%

22.7%

1.7%

2.5%

1.4%

1.8%

.6%

.7%

.4%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，学校で友達と意見を聴き合い，自分の思いを語り合えている

21.5%

20.9%

20.7%

21.1%

58.6%

56.4%

60.0%

58.3%

16.0%

17.8%

16.6%

16.8%

3.3%

4.9%

2.1%

3.5%

.6%

.7%

.4%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答



お子様は，学校で先生や友だちと，お互いを思いやった言葉でつながっている

17.1%

13.5%

17.9%

16.2%

55.2%

63.2%

67.6%

61.6%

23.2%

19.6%

13.1%

19.0%

4.4%

3.1%

.7%

2.9%

.6%

.7%

.4%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，社会で必要なコミュニケーション能力が身についている

14.9%

16.0%

15.2%

15.3%

58.6%

50.3%

59.3%

56.0%

22.1%

30.1%

24.8%

25.6%

4.4%

3.7%

.7%

3.1%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

教員は，きぜんとした態度で，厳しく暖かく接してくれている

24.9%

22.7%

30.3%

25.8%

55.8%

58.9%

57.9%

57.5%

15.5%

14.7%

11.0%

13.9%

3.9%

3.7%

.7%

2.9%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，教員のことを信頼できている

22.1%

21.5%

33.8%

25.4%

50.3%

46.6%

49.7%

48.9%

21.0%

27.6%

13.1%

20.9%

6.1%

4.3%

2.8%

4.5%

.6%

.7%

.4%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

学校は，お子様の生活について，保護者や地域と協力できている

13.3%

14.1%

14.5%

13.9%

59.7%

55.2%

62.1%

58.9%

23.2%

27.6%

22.1%

24.3%

3.9%

3.1%

1.4%

2.9%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答



学校では，学校生活の様々な場面で，人権について学習している

27.6%

14.1%

18.6%

20.4%

59.1%

64.4%

64.8%

62.6%

10.5%

19.0%

14.5%

14.5%

2.2%

2.5%

1.4%

2.0%

.6%

.7%

.4%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，学校での学習を通して，同和問題など様々な人権問題を解決しようと考えるように
なっている

13.3%

8.0%

9.7%

10.4%

49.2%

49.1%

57.2%

51.5%

32.6%

38.0%

30.3%

33.7%

4.4%

4.9%

2.1%

3.9%

.6%

.7%

.4%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

学校は，いじめ・暴力は許さず，好ましい友人関係をつくれるようにしている

23.2%

12.9%

21.4%

19.2%

53.6%

52.8%

64.1%

56.4%

19.3%

25.2%

13.1%

19.4%

3.9%

9.2%

1.4%

4.9%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，学校生活の様々な場面で，道徳について学習している

18.8%

12.3%

13.1%

14.9%

60.2%

60.1%

64.8%

61.6%

17.7%

25.8%

20.7%

21.3%

2.2%

1.8%

.7%

1.6%

1.1%

.7%

.6%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，学校生活での規律を大切にしている

28.2%

20.2%

32.4%

26.8%

56.9%

58.3%

56.6%

57.3%

13.3%

18.4%

10.3%

14.1%

1.7%

3.1%

.7%

1.8%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答



お子様は，道徳の学習を通して，命の大切さや家族への感謝の気持ちを学んでいる

21.0%

21.5%

25.5%

22.5%

60.2%

61.3%

60.7%

60.7%

16.0%

16.0%

12.4%

14.9%

1.7%

1.2%

.7%

1.2%

1.1%

.7%

.6%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，進路について，将来の目標を明確に持っている

12.2%

13.5%

22.1%

15.5%

28.7%

28.2%

43.4%

32.9%

42.5%

38.7%

30.3%

37.6%

16.0%

19.6%

4.1%

13.7%

.6%

.2%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，自分の将来の進路について，必要な情報を集めている

5.5%

6.7%

13.8%

8.4%

18.8%

21.5%

32.4%

23.7%

48.6%

45.4%

46.9%

47.0%

27.1%

26.4%

6.9%

20.9%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，将来の進路について，教員に相談している

2.8%

3.1%

11.0%

5.3%

16.0%

16.6%

41.4%

23.7%

35.9%

42.3%

42.1%

39.9%

44.8%

38.0%

5.5%

30.9%

.6%

.2%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，学校が美しくなるように，毎日の清掃活動に取り組んでいる

18.2%

19.0%

23.4%

20.0%

56.9%

50.9%

55.9%

54.6%

20.4%

25.2%

17.2%

21.1%

1.7%

4.9%

1.4%

2.7%

2.8%

2.1%

1.6%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答



お子様は，環境を保護するために，自分にできることに取り組んでいる

5.5%

9.8%

11.7%

8.8%

50.3%

44.2%

46.2%

47.0%

33.7%

39.9%

38.6%

37.2%

8.3%

6.1%

2.8%

5.9%

2.2%

.7%

1.0%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，学校で，学校版ISO活動に積極的に取り組んでいる

5.0%

2.5%

2.8%

3.5%

32.0%

38.7%

40.0%

36.6%

42.5%

46.0%

44.8%

44.4%

15.5%

12.3%

8.3%

12.3%

5.0%

.6%

4.1%

3.3%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，北島町が好きで，この町を大切に思っている

19.3%

17.8%

17.2%

18.2%

56.4%

55.8%

62.1%

57.9%

17.7%

22.7%

18.6%

19.6%

4.4%

3.7%

.7%

3.1%

2.2%

1.4%

1.2%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，学校で，地域の歴史や文化について学べる機会がある

11.0%

6.7%

5.5%

8.0%

31.5%

44.2%

41.4%

38.7%

45.9%

40.5%

47.6%

44.6%

9.4%

8.6%

3.4%

7.4%

2.2%

2.1%

1.4%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，地域の活動に積極的に関わっていこうと思っている

3.3%

2.5%

4.8%

3.5%

23.8%

28.8%

33.1%

28.2%

56.4%

51.5%

49.7%

52.8%

14.4%

17.2%

10.3%

14.1%

2.2%

2.1%

1.4%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答



お子様は，毎日休まず学校に行きたいと思っている

62.4%

58.9%

60.0%

60.5%

29.8%

25.8%

31.0%

28.8%

3.9%

12.3%

7.6%

7.8%

2.2%

3.1%

.7%

2.0%

1.7%

.7%

.8%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

教員は，お子様が悩んだとき，よく相談にのってくれる

18.8%

16.0%

22.1%

18.8%

48.1%

46.0%

56.6%

49.9%

23.2%

30.7%

17.2%

23.9%

8.3%

7.4%

3.4%

6.5%

1.7%

.7%

.8%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

学校は，スクールカウンセラーや心の相談員の先生とも話がしやすい環境である

13.8%

8.6%

11.0%

11.2%

48.1%

46.0%

55.2%

49.5%

26.0%

34.4%

28.3%

29.4%

9.9%

11.0%

4.1%

8.6%

2.2%

1.4%

1.2%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，学校で，情報活用能力(コンピュータ－操作など)を身につけている

16.0%

19.6%

15.9%

17.2%

52.5%

55.2%

54.5%

54.0%

26.0%

22.1%

26.2%

24.7%

3.3%

3.1%

2.1%

2.9%

2.2%

1.4%

1.2%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，情報モラル(パソコンや携帯の正しい使い方)を身につけている

18.8%

18.4%

16.6%

18.0%

50.8%

50.9%

61.4%

54.0%

22.7%

27.0%

20.7%

23.5%

5.5%

3.7%

.7%

3.5%

2.2%

.7%

1.0%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答



教員は，授業でコンピューターやプロジェクターなどの機器を使っている

12.2%

13.5%

15.2%

13.5%

49.2%

52.8%

51.7%

51.1%

32.0%

26.4%

26.9%

28.6%

3.3%

6.1%

2.1%

3.9%

3.3%

1.2%

4.1%

2.9%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

学校は，生徒会を中心とした学校行事を行っている

14.9%

15.3%

17.9%

16.0%

60.8%

56.4%

63.4%

60.1%

17.1%

23.9%

15.9%

19.0%

5.0%

4.3%

3.3%

2.2%

2.8%

1.6%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，学校で各専門委員会の活動に積極的に関わっている

18.8%

10.4%

15.2%

14.9%

50.3%

57.1%

55.2%

54.0%

23.2%

26.4%

22.8%

24.1%

3.9%

6.1%

2.8%

4.3%

3.9%

4.1%

2.7%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

お子様は，学校行事に意欲的に参加し，良い思い出をつくっている

32.0%

27.0%

35.2%

31.3%

54.7%

57.1%

48.3%

53.6%

10.5%

13.5%

11.0%

11.7%

.6%

2.5%

2.8%

1.8%

2.2%

2.8%

1.6%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

教員は，家庭訪問や面談で保護者とのつながりを大切にしている

30.9%

29.4%

34.5%

31.5%

51.4%

54.0%

54.5%

53.2%

12.7%

13.5%

9.7%

12.1%

3.3%

3.1%

.7%

2.5%

1.7%

.7%

.8%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答



学校は，学校評価を積極的に行い，次年度の教育活動に生かしている

16.6%

11.0%

20.0%

15.7%

55.2%

56.4%

58.6%

56.6%

19.3%

25.8%

18.6%

21.3%

5.5%

6.7%

1.4%

4.7%

3.3%

1.4%

1.6%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答

学校と保護者はよく協力し，良い関係である

15.5%

16.6%

20.7%

17.4%

58.0%

54.0%

60.7%

57.5%

21.5%

22.7%

15.9%

20.2%

3.3%

6.7%

2.1%

4.1%

1.7%

.7%

.8%

1年

2年

3年

合計

できている ほぼできている あまりできていない できていない 無回答




